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08.- En el circuito de la figura, calcule el valor del parametro real B, para que la resistencia de
Thevenin entre los nudos “m” v “n” presente el vaior - 3000 2. (Observemos que su valor es
negativa). Leego al circuito, entre los nudos nombrados, se conecta en paralelo una inductancia
ideal L. Calcular la expresion matemadtica del voltaje en la inductandia . Calcule el tiempo gue
transcurre para e vi(t) alcance e! valor 36000 voltios. En paralelo a L conectamos un dispositivo
giemplo una bujia, el cual a 36000\ produce una descarga instantdnea de energia, lo gue hace que
no se destruya el circuito. [ Aclaratoria: Al ser Ry, negativa, no alcanzamos el régimen permanente

ya que el concepto fisico de constante de tiempo es vdlido para Ry, positiva., pero el métogo de
calculo matematico utiizado sigue siendo valido. |
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